

首趟“宝丰酒号”旅游专列抵平

400多名游客盛赞鹰城风景好

□记者 王春生

本报讯 3月20日早上7时20分,载着400多名外地游客的2021年“宝丰酒号”尧山旅游专列,从驻马店火车站抵达平顶山火车站。这是今年抵达我市的首趟旅游专列,两天时间里,来自我省驻马店、信阳等地的游客游览了我市鲁山、宝丰等地美景,盛赞鹰城风景好。

今年首趟旅游专列抵平,市文化广电和旅游局、市旅游协会等专门在平顶山火车站广场举办了简短热烈的欢迎仪式。在阵阵激越热烈的盘鼓声中,400多名游客

依次走出车站,会聚在火车站广场上。

欢迎仪式上,市文化广电和旅游局党组书记、局长徐渊代表我市文旅界向乘坐专列抵达我市旅游的游客表示热烈欢迎,在介绍我市丰富的旅游资源后,他祝愿游客在我市玩得开心、玩得愉快,同时宣布2021年“宝丰酒号”尧山旅游专列正式启动。

欢迎仪式后,游客分乘豪华旅游大巴赶赴鲁山,两天时间里,相继游览了尧山景区、宝丰刘兰芳艺术馆、宝丰龙王沟万亩油菜花等地美景。

谈及此次来平旅游的感受,来自驻马店市60多岁的

许先生称赞有加,他说这次是和爱人一起来的,8年前他曾来过平顶山,这次再来,他看到市区高楼林立、街道整洁,与前些年相比变化很大,他由衷赞叹,“城市变美了,旅游景点也建得很漂亮”。

游客冯凤仙是驻马店市内衣厂一名退休职工,今年已70岁了,满头银发的她表示她身体非常好,这次能和其他年轻游客一起登尧山,让她很开心,同时还看了马街的刘兰芳艺术馆,让她很有感触,“平顶山有尧山这么好的自然风光,还有评书大师的艺术馆,真是一个好地方”。

在宝丰县旅游时,宝丰县相关部门专门为游客们安排了魔术表演。驻马店游客冯志仁在观看魔术表演时,还上台参与互动表演,他高兴地说,原来只是在电视上看魔术,这次亲自参与表演,“感觉宝丰魔术表演特别精彩,很神奇”。

据悉,首趟旅游专列抵达我市为促进我市文化旅游产业全面复工复产、推进全市文化旅游产业高质量发展开了好头,也注入了新鲜活力。经过我市文旅行业的多方努力和运作,本月底和4月份,还有来自武汉等地的多趟旅游专列陆续抵达我市。

平顶山学院112件
灯具作品在上海展出

□记者 邢晓蕊

本报讯 牛年系列大型展览“追光——致敬每一次突破”正在上海中心大厦展出,平顶山学院的112件灯具作品参展,让观众感到耳目一新。

据平顶山学院相关负责人介绍,追光展由上海宝库文化发展股份有限公司与平顶山学院共同主办,本次展览共分3个篇章,分别为“混沌之光”“理智之光”“自我之光”。参展作品有绘画、雕塑、名窑瓷器、缂丝装置等。其中,“辉·映——千年灯具精品展”作为此次“追光展”的延伸舞台,展出了20多件鲁山花瓷作品,以及由该院陶瓷学院院长梅国建大师收藏、并已全部捐献给平顶山学院的112件灯具作品。这些灯具作品从两汉至二十世纪八十年代,跨越两千多年,展示了中国各历史时期灯具的主要成就和特点,展现了中华民族“追光”的历史。

本次展览自3月18日下午开幕,持续到4月11日结束。上海市民及游客纷纷前往感受东方美学的艺术魅力,致敬工艺发展史上的每一次突破。

单身男女
浪漫牵手桃花林

□记者 孙书贤

本报讯 3月21日上午,任霄瑶心里比喝了蜜还要甜,没想到参加了郟县桃花花海旅游节,他就真就交了桃花运,和心仪的姑娘陈思敏浪漫牵手。

3月21日上午,由郟县文化旅游工作领导小组主办,郟县县委宣传部、郟县文广旅游局、茨芭镇人民政府、郟县融媒体中心、郟县妇联、郟县文联共同承办的第二届大宋上瑞里桃花花海旅游节在该县三苏园景区广场盛大开幕。

今年25岁的任霄瑶在宝丰县上班,还没有女朋友,日前,他听说郟县举行“花为媒 姻缘会”相亲大会,就赶紧报了名。3月21日,任霄瑶早早地来到了现场,观看了大铜器、歌舞、魔术、豫剧、小品等文艺节目后,在桃花花海中,他和另外100多名单身青年经过抢凳子、击鼓传花、一分钟相约等环节,在美丽的花海中寻找心上人。

在现场,任霄瑶和同岁的茨芭镇人民政府工作人员陈思敏相遇。“看到她的第一眼就动心了,说啥也要抓住机会向她表白!”任霄瑶说。“他长得帅,也很有风度,我们很有共同语言。”陈思敏对任霄瑶赞赏有加。两人漫步在桃花花海中,逛农产山货大集、品三苏美食。“这就是缘分吧,很感谢这次活动让我找到了意中人!”任霄瑶说。

据郟县妇联主席梁静介绍,当天,有3对单身青年成功牵手。



湖畔桃花美

3月19日,桃花在市区白鹭洲国家城市湿地公园人工湖畔怒放。近日,白鹭洲湿地公园人工湖旁种植的桃花、海棠花竞相开放,春意盎然,给游园的市民平添不少乐趣。

本报记者 彭程 摄

“天堂信箱”已重启

欢迎市民继续投稿诉说哀思

□记者 王春霞

本报讯 清明将至,您是否想写一封信,寄给天堂里的TA?本报“天堂信箱”自3月16日重启之后,市民纷纷发来稿件,对逝去亲友表达哀思。

打开信箱,不少信件映入眼帘:“姥姥,愿您天堂里挺腰展颜”“说给天堂父亲听”“怀念姨妈”“不是父亲,胜似父亲”……有的写给爷爷,有的写给父母,有的写给外婆,有的写给姨妈,有的写给像父亲一样的好邻居。

“昨夜,我又梦见您了,您仍佝偻着腰,步履蹒跚,慈

眉善目地向我招手,我兴奋地大声叫喊:‘姥姥!向您跑去,正要扑到您怀里,您如佛光一闪,倏忽消失。任凭我声嘶力竭哭着呼叫,您再也未现影……’”在中原银行总行工作的尚先生在写给姥姥的信中,一开始就描述了一幅令人动容的画面。

“我是不幸的,因为我出生时患上脑瘫;同时我又是幸运的,因为我遇上了您二老,是奶奶建议把我留了下来。对我最好的人就是您二老。您二老对我比父母对我都好。”家住平高社区的张先生在写给奶奶的信中,透露了一个令人心酸的故事。

“大姨您就这样走了,选择在疫情时期,静静地走了,不给亲人添麻烦,不杀猪不宰羊,不铺张,人生尽头再一次无声教导后辈们本分做人,善待万物生灵!您的一生虽没给孩子们留下多少物质财富,却给我们留下了无穷的精神食粮!”市民王先生写给姨妈的信读来令人感动。

清明节越来越近了,如果您也想通过“天堂信箱”缅怀亲友寄托思念,欢迎投稿。本报将择优刊登,同时讲述信件背后的感人故事。

投稿方式:

1. 发送至邮箱

wbrx4940000@163.com;

2.寄往“平顶山市建设路西268号平顶山晚报《天堂信箱》栏目组”,也可直接送至平顶山日报社507室;

3.微信关注“平顶山晚报”,后台留言:“天堂信箱+我想说的话+姓名、地址、电话号码”。

投稿最好在800字以内,署上姓名及联系电话。来稿截至4月2日。咨询电话:4940000。本报在此提醒,信件刊登时可署笔名也可署真名,但在投稿时请注明真实姓名、通信地址和联系电话,以便记者与您联系。